

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення чергової сесії Березанської  
міської ради восьмого скликання  
21.11.2024 №

План діяльності  
з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності  
Березанської міської ради на 2025 рік

№ з/п	Назва проекту регуляторного акта	Ціль прийняття регуляторного акта	Термін розробки проекту регуляторного акта (поквартально)	Найменування підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта, № телефону
1	2	3	4	5
1.	Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Березанської міської ради	Врегулювання відносин, що виникають у зв'язку з розміщенням зовнішньої реклами на території Березанської міської ради та визначення порядку надання дозволів на розміщення такої реклами.	I квартал 2025 року	Відділ архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської міської ради тел. 0939372597
2.	Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд та малих	Врегулювання відносин, що виникають у процесі розміщення тимчасових	II квартал 2025 року	Відділ архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської міської

	архітектурних форм із земель комунальної власності Березанської міської ради	споруд, розташованих без улаштування фундаментів, та малих архітектурних форм у населених пунктах Березанської територіальної громади, та порядок проведення демонтажу об'єктів, які розміщені з порушеннями вимог законодавства.		ради тел. 0939372597
3.	Про затвердження Порядку укладання договору на право користування місцем для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Березанської міської ради	Врегулювання відносин із суб'єктами господарювання, які виникають в процесі розміщення та експлуатації тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на земельних ділянках комунальної власності, що не надані у користування.	II квартал 2025 року	Відділ архітектури та містобудування виконавчого комітету Березанської міської ради тел. 0939372597

Секретар міської ради

Олег СИВАК